

منہ سے سیکس۔

بڑانے زمانے میں لوگ بہت کم منہ کڈر لیے سیکس کرتے تھے اور اس طرح منہ کڈر لیے ایڈز کے پھیلنے کے کم چانس تھے اور اس سلسلے میں بہت کم کیس رپورٹ ہوئے ہیں۔ جبکہ زیادہ تر لوگ یا تو آگے کی شرمگاہ سے یا پھر پیچھے سے سیکس کرتے تھے جو زیادہ جانے پہچانے تھے ایڈز کے حوالے سے۔ حالانکہ اب کافی کیس آچکے ہیں ایڈز کے جو کہ منہ کے راستے سیکس کرنے سے پھیلے ہیں اور پروفیسر حضرات کا کہنا ہے کہ اس طرح سیکس کرنے سے ایڈز کے پھیلنے کے زیادہ امکانات ہوتے ہیں۔

کیا خطرہ ہو سکتا ہے منہ سے سیکس کرنے کا۔

ایڈز ایک انسان سے دوسرے میں داخل ہو سکتی ہے مگر یہ ان دونوں پر ڈپنڈ کرتا ہے کہ ان کے درمیان کس قسم کے تعلقات ہوئے ہیں۔ مثال کے طور پر کسی بھی حفاظتی طریقے کو استعمال کیے بغیر ایڈز کے پھیل جانے کا امکان بہت زیادہ ہو جاتا ہے کہ منہ کا مطلب ہے بغیر کنڈم کے، یا کوئی بھی ایسا ڈاکٹری ہڈس کو ٹھیک طریقے سے دھویا نہ گیا ہو یا پھر ماں سے اپنے بچے میں۔

اس سے یہ بھی کہا جاسکتا ہے کہ منہ کے راستے سیکس کرنے سے ایڈز کے پھیلنے کا کم چانس ہو سکتا ہے جبکہ ایسا نہیں ہے۔ جبکہ یہ بھی بہت ضروری ہے کہ دوسری بیماریوں کا بھی خیال کیا جائے جو ایک سے دوسرے میں منتقل ہو سکتی ہیں جیسے کہ سٹیفٹیس، ہرپس اور گونوریا یہ بھی منہ کے راستے داخل ہو سکتی ہیں۔

کچھ سال پہلے شائع کیا گیا تھا ایڈز کے منطقی کے کیے منتقل ہو سکتی ہے ایک سے دوسرے میں منہ کے ذریعے۔ ایک نارٹھ امریکانوں کی سرچ سے معلوم ہوتا ہے کہ 122 مرد جو آپس میں سیکس کرتے ہیں اور وہ ایڈز کے مریض ہیں ان میں سے آٹھ پرسنٹ ایسے ہیں جن کو ایڈز منہ سے سیکس کرنے سے لگی ہے۔ ان سرچ کرنے والوں میں سے کچھ کا کہنا یہ بھی ہے کہ منہ کے ساتھ ساتھ سیکس کرنے کے علاوہ ایک بڑی وجہ یہ بھی ہے کہ جب بھی دوسرے طریقے سے آپس میں جنسی تعلقات کرتے تھے تو وہ حفاظتی تدابیر کا خیال نہیں رکھتے تھے یعنی کنڈم کا استعمال نہیں کرتے تھے۔

منہ سے سیکس کرنا کب زیادہ نقصان دہ ہو سکتا ہے۔

ایڈز کے لگ جانے کا سب سے زیادہ امکان تب ہوتا ہے جب منہ کے راستے سیکس کرنے سے ایڈز لگ جائے اور اس کا علاج نہ کروایا جائے۔ دوسرا طریقہ ایڈز کے منتقل ہونے کا یہ بھی ہے کہ کوئی زخم ہو اور ٹھیک طریقے سے اس پر پٹی نہ کی ہو اور منہ کے ساتھ سیکس کیا جائے اس طرح منہ کے راستے جراثیم اندر داخل ہو جاتا ہے اگر دوسرے کو کسی بھی قسم کی انفیکشن ہو اس سے گلے کا خراب ہو جانا یا پھر منہ کا پک جانا بھی ہو سکتا ہے۔

کارگاہ دیال کا چیک کرانے سے بھی ایڈز کے بارے میں معلوم ہوتا رہتا ہے جو کہ زیادہ تر منی میں پایا جاتا ہے۔ اگر آپ کے خون میں کارگاہ دیال کی تعداد زیادہ ہوگی ہے تو ممکن ہے کہ آپ کی منی میں بھی اس کی تعداد بڑھ گئی ہو۔ جبکہ یہ ضروری بھی نہیں ہے۔ بعض اوقات کارگاہ دیال کا خون میں پتہ چلانا ناممکن نہیں ہوتا تو ضروری نہیں کہ منی میں بھی اس کا پتہ نہ چلے۔

بہر حال کوئی بھی ایسی سکیورٹی نہیں ہے ایڈز کے خلاف اس کیے ضروری ہے کہ کنڈم استعمال کیا جائے جب بھی اپنے جانے والی یا جانے والے سے جنسی تعلقات کیے جائیں۔

ایڈز پھیلنے کے مختلف طریقے ہیں۔ خاص طور جب عورت کو ماہواری ہوتی ہے اور اس کے سیکس میں ایڈز کا جراثیم موجود ہوتا ہے تو بہت حد تک ممکن ہے کہ اس کا خون کے ساتھ یہ جراثیم باہر نکل آئیں۔ اور پھر اس صورت میں

مُنہ کے ساتھ سیکس کرنے سے ایڈز لگ جانے کے بہت زیادہ امکانات ہوتے ہیں ماہواری کے دوران۔

خطرے کو کیسے کم کیا جاسکتا ہے۔

خطرے کو کم کرنے کے بہت سے طریقے ہیں مُنہ سے سیکس کرنے کے لیے۔ حقیقت میں کچھ زیادہ بہتر ہیں دوسرے طریقے سے مختلف لوگوں کے حساب سے، جو کہ یقینی طور پر بتائے جاسکتے ہیں کہ کس طریقے میں کتنا خطرہ ہے۔ اس سلسلے میں اپنے ڈاکٹر سے بھی مشورہ کیا جاسکتا ہے یا پھر کسی بھی او این جی سنٹر جس پر آپ کا بہر پور اعتماد ہو جا سکتے ہے۔ مندرجہ ذیل میں دی گئی ترقیوں سے بھی اپنے آپ کو بچایا جاسکتا ہے دوسری بیماریوں کی طرح جو کہ جنسی تعلقات کے دوران ہو سکتی ہیں۔

مُنہ کے ذریعے سیکس کرتے رہیں اگر آپ سوچتے ہیں کہ اس میں خطرہ کم ہے یا پھر بہتر ہے ایسا کرنا چھوڑ دیں اس کے باوجود کہ آپ جانتے ہیں کہ اس میں خطرہ بہت کم ہے۔

یا پھر آپ اپنے ساتھیوں کی تعداد کم کر دیں جن سے ساتھ آپ مُنہ کے ساتھ سیکس کرتے ہیں، یا پھر سب کے ساتھ اپنے تعلقات قائم رکھیں مگر سب حفاظتی تدابیر کو استعمال کرتے ہوئے جو ضروری ہوں جیسے کہ کنڈم کا استعمال چاہے آپ جنسی تعلقات کرنے جا رہے ہوں مرد کے ساتھ یا پھر عورت کے ساتھ۔

جب آپ کسی کے ساتھ مُنہ کے ساتھ سیکس کرنے لگیں تو دوسرا بھی ایسے ہی کریں۔

یا پھر دوسرے کے مُنہ میں کوئی بھی ایسی چیز نہ ہو جو بعد میں آپ کے مُنہ میں آجائے۔

جب عورت کو ماہواری ہو تو اُس کے ساتھ تعلقات نہ کیئے جائیں۔

ایڈز کا لگ جانا اس صورت میں بھی ہو سکتا ہے کہ کسی کو بھی السر کی بیماری ہو یا کوئی بھی زخم مھلا ہو، یا وہ مُنہ تک جائے۔

مُنہ کے ساتھ سیکس کرنے سے پہلے آپ اپنے دانتوں کو اچھی طرح سے صاف کریں تاکہ کوئی بھی خطرہ نہ رہے۔

اگر آپ کو کوئی بھی ڈر ہو کہ آپ کو بھی ایسی بیماری ہے جو سیکس سے ممکن ہے تو جلد اپنے ڈاکٹر سے رابطہ کریں تاکہ وہ

آپ کا مکمل چیک اپ کرے اور اگر کوئی بھی مسئلہ ہو تو وقت پر علاج ہو سکے، جس سے اس بیماری کے پھیلنے کا خطرہ

کم ہو سکتا ہے، اور اس طرح آپ میں اور آپ کے ساتھی میں ایڈز جیسی مہلک بیماری پھیلنے کا خطرہ بھی کم ہو سکتا

ہے۔